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Az  Erdélyi  Magyar  Néppárt  „mesterségesen  felfújtnak”  és  más,  valós  közéleti
problémákról  való  figyelemelterelésnek  minősíti  csütörtöki  nyilatkozatában  a
székelyzászló-ügyet.  A Néppárt elnöksége leszögezi:  az önmagát otthonérző székely
közösség hozzájárulna az ország stabilitásához, a vitát kiváltó szimbólum pedig nem egy
másik állam zászlója. A dokumentum alább olvasható.

A román állam ne háborúzzon a saját polgárai ellen
 

Az  Erdélyi  Magyar  Néppárt  károsnak  tartja  és  elítéli  a  mesterségesen  létrehozott  és  felfújt,
úgynevezett székelyzászló-ügyet.

Sajnos  megszokhattuk,  hogy  romániai  politikum és  média  egy  része  rendszeres  időközönként
világvége-hangulatot  próbál  kelteni,  és  a  magyar,  székely  közösség ellen  próbálja  hangolni  a
közvéleményt, hogy elterelje a figyelmet más, kellemetlen kérdésekről. Nem normális, hogy egy
ország társadalmát gátlástalanul manipulálják például annak függvényében, hogy a szociálliberális
kormánykoalícióban sajnos nagy befolyással bíró „konzervatív” politikus, a médiában is jelentős
érdekeltségekkel  rendelkező,  bizonyítottan  szekusbesúgó  Dan  Voiculescu  folyamatban  levő
büntetőpere éppen milyen szakaszban van.

A  székely  és  a  magyar  zászló  kifüggesztése  miatt  zaklatott  és  megbüntetett  székelyföldi
önkormányzatok  folyamatos  támadása  igazságtalan  és  jogszerűtlen.  Igazságtalan,  mivel  a
székelységnek igenis természetes joga kifejezni és nyilvánosan vállalni nemzeti identitását, mivel
ez nem valami vagy valakik ellen irányul. Ugyanakkor jogszerűtlen is, mivel a nemzeti identitás
kifejezéséhez való jogot az alkotmány garantálja, a vonatkozó törvényes előírások pedig csak egy
másik állam hivatalos lobogójának kitűzésére vonatkoznak – sem a székely, sem pedig a címeres
magyar zászló nem egy állam lobogója.

Eltúlzottnak  és  fölöslegesnek  tartjuk  a  román  diplomácia  reakcióját  (Magyarország  bukaresti
nagykövetének  számonkérését  és  kiutasítással  való  megfenyegetését)  Németh  Zsolt  magyar
külügyi  államtitkár  kijelentéseire,  amelyek  megítélésünk  szerint  nem lépik  túl  az  anyaország
határain kívül élő magyar közösségek sorsa iránt érzett aggodalomnak azt a szintjét, amelyet a
bukaresti vezetés is tanúsít a Románián kívüli, például a Moldovai Köztársaságban vagy Szerbiában
élő románok iránt.

A bukaresti vezetés láthatóan nem akarja megérteni, hogy egy szimbólumait szabadon használó,
önmagát a saját otthonában, szülőföldjén jól érző közösség nem csak hogy nem jelent veszélyt az
ország területi épségére, hanem hozzájárul Románia stabilitásához és normálissá válásához. Sem a
társadalom közérzete, sem az ország gazdasági helyzete nem fog javulni attól, ha a román állam
háborút indít saját állampolgárai ellen, kétségbe vonva identitásuk, szülőföldjük puszta létezését, és
egymás ellen uszítja a saját terültén élő nemzeti közösségeket.
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